

PROCES -VERBAL

Încheiat astăzi **31 ianuarie 2024, ora 16.00** în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului dl Birău Dănuț, jr. Vlăduț Grigore-Alin - secretarul general al orașului, cons.jr. Văduva Vasile-Paul - compart. administrație publică locală, dl Borcan Alin-Paul - șeful Serviciului buget-contabilitate, resurse umane, impozite și taxe locale, dl Corici Sorin și dna Rădulea Daniela – serviciul ADPPAP, dna Stoican Angela - șef serviciu la Serviciul de Asistență Socială din cadrul Direcției de Asistență Socială Târgu Cărbunești.

**Președintele de ședință dl Ardelean Ion** arată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali în funcție convocați.

**Președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune la vot completarea ordinii de zi cu următorul punct:  
-1. Proiect de hotărâre privind trecerea unui teren din domeniul public al orașului Târgu Cărbunești în domeniul privat al acestuia, în vederea construirii de locuințe pentru tineri, destinate închirierii, prin Agenția Națională pentru Locuințe și trecerea din domeniul public al orașului Târgu Cărbunești în domeniul privat al acestuia a mijlocului fix – împrejmuire loc de joacă zona bloc 25.

*Se aprobă cu 15 voturi pentru.*

**Președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune la vot următoarea ordine de zi:

- 1. Aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local din 21.12.2023.
- 2. Aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local din 28.12.2023.
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței Comisiei Locale de Ordine Publică a orașului Târgu Cărbunești. *Inițiator: primarul orașului dl Birău Dănuț.*
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Agendei Culturale a orașului Târgu Cărbunești pe anul 2024”. *Inițiator: primarul orașului dl Birău Dănuț.*
- 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de realizare a investițiilor conform contractului de concesiune nr. 5368 din 25.03. 2021, încheiat între orașul Târgu Cărbunești și SC Bioland Agri SRL. *Inițiator: primarul orașului dl Birău Dănuț.*
- 6. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Consiliului Comunitar Consultativ al orașului Târgu Cărbunești. *Inițiator: primarul orașului dl Birău Dănuț.*
- 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea noilor indicatori tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Consolidare și reabilitare corp de clădire C14, Spitalul de urgență Târgu Cărbunești, județul Gorj”. *Inițiator: primarul orașului dl Birău Dănuț.*
- 8. Proiect de hotărâre privind decontarea contravalorii cheltuielilor de deplasare pentru transportul între localitatea în care funcționarii publici din cadrul UAT oraș Târgu Cărbunești își au domiciliul și localitatea unde se află locul de muncă al acestora, respectiv orașul Târgu Cărbunești, județul Gorj.

*Inițiator: consilier local dl Amza Ilie-Ovidiu.*

- 9. Proiect de hotărâre privind trecerea unui teren din domeniul public al orașului Târgu Cărbunești în domeniul privat al acestuia, în vederea construirii de locuințe pentru tineri, destinate închirierii, prin Agenția Națională pentru Locuințe și trecerea din domeniul public al orașului Târgu Cărbunești în domeniul privat al acestuia a mijlocului fix – împrejmuire loc de joacă zona bloc 25.

*Inițiator: primarul orașului dl Birău Dănuț.*

- 10. Raport de activitate al Direcției de Asistență Socială Târgu Cărbunești pe anul 2023.
- 11. Raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav din orașul Târgu Cărbunești pe semestrul II/2023.
- 12. Declarații politice, întrebări, interpelări.

*Se aprobă cu 15 voturi pentru.*

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune aprobării procesul-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local din 21.12.2023.

*Se aprobă cu 15 voturi pentru.*

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune aprobării procesul-verbal încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local din 28.12.2023.

*Se aprobă cu 12 voturi pentru și 3 abțineri – dl Miloșescu Gheorghe, dl Amza Ilie-Ovidiu și dl Cioclu Robert-Alexandru care nu au fost prezenți la ședință.*

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea componenței Comisiei Locale de Ordine Publică a orașului Târgu Cărbunești, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că se impunea reactualizarea acestei comisii din motive pertinente, ca urmare a plecării la pensie a dl Stăncioi Nicolae de la Poliția Locală și necesitatea înlocuirii dl dr. Ivan Alexandru al cărui mandat de consilier local a încetat de mai mult timp prin demisie.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune aprobării proiectul de hotărâre, care *se aprobă cu 15 voturi pentru.*

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea „Agendei Culturale a orașului Târgu Cărbunești pe anul 2024”, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că în principiu sunt aceleași activități și manifestări ca în anii anteriori, speră ca anul acesta să poată fi desfășurate toate aceste activități, iar evenimentul Gala „Boema Culturală a Olteniei”- ediția a –II-a să aibă mai mulți spectatori.

**dl Miloșescu Gheorghe** consideră că la această Casă de Cultură, care a fost modernizată și reabilitată, ar trebui să fie aduse mai multe spectacole pentru că nu a văzut nici o Doina Gorjului, nici un cântăreț de muzică ușoară sau ceva de acest fel.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** îi răspunde că la Casa de Cultură s-au desfășurat tot felul de spectacole și manifestări culturale, inclusiv cu elevii Școlii Populare de Artă, au fost 2 spectacole de teatru de la Teatrul Elvira Godeanu, a fost Gala Boema Culturală a Olteniei, dar nu participă multă lume și nici măcar consilierii locali!

**dl Amza Ovidiu** intervine și spune că ar trebui să se facă mai multă publicitate pentru aceste spectacole care vin, să fie aduse mai bine la cunoștința cetățenilor prin afișe și prin alte modalități.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune aprobării proiectul de hotărâre, care *se aprobă cu 15 voturi pentru.*

**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de realizare a investițiilor conform contractului de concesiune nr. 5368 din 25.03. 2021, încheiat între orașul Târgu Cărbunești și SC Bioland Agri SRL, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că așa cum rezultă din adresa din partea societății au unele greutăți în realizarea investiției, dar în fiecare an își achită redevența care este de circa 50.000lei, deci consideră că este bine să le prelungim acest termen.

*Au loc dezbateri și exprimarea de păreri pe tema capacității financiare a SC Bioland Agri SRL, pe tema zonelor defavorizate din care face parte și orașul nostru, a fondurilor nerambursabile și a modalităților prin care pot fi accesate, la care participă dl Miloșescu Gheorghe, dl Birău Dănuț - primarul orașului, dl Fugaru Ion, dl Nistor Valeriu, dl Brujan Mihai-Cosmin, dna Rădulea Daniela.*

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune aprobării proiectul de hotărâre, care *se aprobă cu 14 voturi pentru și 1 abținere - dl Miloșescu Gheorghe.*

**Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** arată că Proiectul de hotărâre privind reorganizarea Consiliului Comunitar Consultativ al orașului Târgu Cărbunești, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că se impunea reorganizarea acestui consiliu ca urmare a plecării la pensie a dl Stanciu Valentin de la Poliția orașului Târgu Cărbunești și înlocuirea acestuia în acest consiliu, cu dna Rîșniță care este agent principal la poliția de proximitate a orașului Târgu Cărbunești.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune aprobării proiectul de hotărâre, care *se aprobă cu 15 voturi pentru.*

**Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea noilor indicatori tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Consolidare și reabilitare corp de clădire C14, Spitalul de urgență Târgu Cărbunești, județul Gorj”, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că executarea investiției, respectiv corpul de clădire C14, este în plină desfășurare, dar este nevoie să fie reactualizați acești indicatori în conformitate cu Ordonanța Guvernului nr. 47/2022; speră ca undeva în jurul sf. Paști, să fie gata investiția.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune aprobării proiectul de hotărâre, care *se aprobă cu 15 voturi pentru.*

Se trece la **punctul 8 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** arată că Proiectul de hotărâre privind decontarea contravalorii cheltuielilor de deplasare pentru transportul între localitatea în care funcționarii publici din cadrul UAT oraș Târgu Cărbunești își au domiciliul și localitatea unde se află locul de muncă al acestora, respectiv orașul Târgu Cărbunești, județul Gorj, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Amza Ilie-Ovidiu** – inițiatorul proiectului de hotărâre, dorește să tragă atenția consilierilor locali că încă din data de 27.11.2023, toți consilierii locali am aprobat cu 15 voturi pentru Regulamentul de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al primarului orașului, unde se menționează despre decontarea cheltuielilor de deplasare pentru funcționarii publici care au domiciliul în altă localitate și nu li se poate asigura locuință de serviciu; precizează că acum, dumnealui a venit doar cu un proiect privind aprobarea modalității de decontarea a acestor cheltuieli conform regulamentului, prevăzut în anexă la acest proiect de hotărâre.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că a avut o discuție pe această temă a decontării cheltuielilor de transport pentru funcționarii publici, în special cu dl secretar general Vlăduț Grigore-Alin, care de altfel, s-a adresat și consiliului local cu această problemă în ședința ordinară din 21.12.2023. Spune că i-a spus acestuia, că în principiu, nu ar fi de acord cu această decontare pentru că sunt există mulți angajați care își fac la fel sau mai bine datoria, decât cei care solicită decontarea și nu i se pare normal ca unii să primească mai mulți bani față de ceilalți. Totuși, după ce a primit o solicitare scrisă a celor 9 funcționari publici a supus această solicitare la votul tuturor funcționarilor publici din primărie, fără participarea celor 9 care au solicitat în scris decontarea; Rezultatul votului a fost: 12 pentru, 2 abțineri și 17 împotriva. Arată că intenționa ca în această ședință de consiliu local să prezinte o informare pe accesată temă și după discuții și dezbateri să hotărâm împreună ce putem să facem. Între-timp îi spune domnului Amza, că dumnealui a inițiat acest proiect de hotărâre la redactarea căruia nu știe cu cine s-a consultat, dar sunt niște chestiuni la care dorește niște răspunsuri pentru că în situația în care se aprobă trebuie să îl pună în executare, astfel:

- Care este cuantumul sumelor care trebuie alocate cu prioritate în bugetul local? Nu se precizează nici în proiect și nici în raportul de specialitate care este valoarea acestor sume?!

- Apreciază că regulamentul prezentat în anexă, nu este complet astfel: nu sunt prezentate toate situațiile posibile astfel, se precizează decontarea cheltuielilor, doar în cazul deplasării cu autoturismul personal! Dacă funcționarul vine la serviciu cu transportul în comun nu i se decontează? Sau dacă nu are permis de conducere, așa cum se prevede în regulament, de asemenea nu i se decontează?! De unde știi că vine cu microbuzul, dar îmi depune bonuri de benzină și îmi spune că a venit cu autoturismul personal?!

**dl Amza Ilie-Ovidiu** intervine și arată că la acest proiect pot fi aduse amendamente și toate aceste situații, inclusiv cuantumul sumelor care trebuie prevăzute în buget pot fi determinate de contabilitate și celelalte compartimente din Primărie în funcție de câte zile vine funcționarul la serviciu, câți kilometri parcurge etc...

*Au loc dezbateri și exprimarea de păreri pro și contra decontării cheltuielilor de transport și a modalității de decontare la care participă dl Amza Ilie-Ovidiu, dl Miloșescu Gheorghe, dl Birău Dănuț - primarul orașului, dl Fugaru Ion, dl Popescu Daniel, dl jr. Vlăduț Grigore-Alin.*

**dl Borcan Alin-Paul** - șeful Serviciului buget-contabilitate, resurse umane, impozite și taxe locale arată că dorește să facă niște clarificări obiective astfel:

- Regulamentul de organizare și funcționare la care a făcut referire dl Amza, are caracter general fiind întocmit în baza dispozițiilor legale în vigoare, dar nu produce efecte concrete în ceea ce privește alocarea de fonduri bănești pentru anumite activități;

- arată că dispozițiile legale privind decontarea acestor cheltuieli de transport nu sunt obligatorii ci doar permissive și având în vedere că la data întocmirii raportului de specialitate bugetul local pe anul 2024 nu este aprobat a menționat în raportul de specialitate că astfel de decontări se pot face doar în limita sumelor alocate cu această destinație în bugetul local;

- referitor la buget pe anul 2024 arată că acum câteva zile acesta este pe deficit cu 1800 mii lei și așteptăm alocarea sumelor de la Consiliul Județean Gorj (care are ședință pe data de 05.02.2024) pentru a putea închide proiectul bugetului.

- ca persoană fizică, spune că a fost pentru, pentru că a făcut naveta și știe ce înseamnă, dar aceste decontări nu pot fi făcute decât în limita sumelor alocate cu această destinație în bugetul local.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** prezintă câteva explicații despre excedentul anului 2023 de 1400 lei mii lei și concluzionează că toate acțiunile prevăzute a se desfășura și care presupun cheltuieli din bugetul local, trebuie să fie sustenabile.

Arată că la acest moment, la întocmirea proiectului bugetului local pe anul 2024, avem un deficit de aproximativ 2000 mii lei și că va încerca să obțină mare parte din aceștia de la Consiliul Județean Gorj, dar că îi va fi foarte greu să obțină 8% din toți banii județului, pentru că sunt în total 270 000 de lei de împărțit la 70 de localități din tot județul!

Mai spune că anul trecut sumele încasat la impozitul pe venit au fost cu 16 miliarde de lei vechi mai puțin, la impozitele și taxele locale s-au încasat 37 de miliarde de lei vechi, față de 43 de miliarde de lei vechi în anul 2022. Bugetul pe anul 2024 se face în funcție de încasările din anul anterior 2023.

Referitor la proiectul de hotărâre spune că pe parcursul anului pot să fie mai mulți funcționari care să solicite decontarea sau mai puțini în fiecare lună și dă câteva exemple în acest sens. Atâta timp cât nu există fonduri alocate cu această destinație nu se pot face nici cheltuieli.

**Jr. Vlăduț Grigore-Alin** - secretarul general al orașului intervine și spune că cei 9 funcționari care au solicitat în scris decontarea și-au asumat că vor veni cu autoturismul personal și că au permis de conducere; mai spune că suma totală pentru aceste decontări s-a calculat de către contabilul șef în prezența dumnealui și a domnului primar și este în valoare de 3650 lei pe lună.

*Au loc dezbateri și exprimarea de păreri pro și contra valorii acestei sume, inclusiv modalitatea de calcul cu numărul de kilometri și cantitatea de benzină și alte aspecte privind decontarea cheltuielilor de transport și a modalității de decontare la care participă dl Borcan Alin-Paul, dl jr. Vlăduț Grigore-Alin, dl Amza Ilie-Ovidiu, dl Birău Dănuț - primarul orașului, dl Munteanu Marian-Ion, dl Popescu Daniel, dl Nistor Valeriu, dl Brujan Mihai-Cosmin.*

**Președintele de ședință dl Ardelean Ion intervine și supune aprobării proiectul de hotărâre inițiat de dl Amza Ilie-Ovidiu, în forma prezentată de acesta.**

*Se votează astfel: **3 voturi pentru** adoptarea proiectului de hotărâre: dl Amza Ilie-Ovidiu, dl Cioclu Alexandru-Robert și dl Miloșescu Gheorghe; **8 voturi împotriva** adoptării proiectului: dl Popescu Daniel, dl Popescu Constantin, dna Șerban Claudia, dna Ciontescu Daniela, dl Pîrvan Cosmin-Marian, dl Munteanu Marian-Ion, dl Cojan Grigore și dl Fugaru Ion; **4 abțineri**: dl Ciora Dorel-Constantin, dl Ardelean Ion, dl Brujan Mihai-Cosmin și dl Nistor Valeriu.*

**Rezultatul acestui vot se concretizează prin faptul că proiectul de hotărâre inițiat de dl Amza Ilie-Ovidiu a fost respins.**

**dl Amza Ilie-Ovidiu** spune că ar vrea să îi vadă și pe viitor pe consilierii locali la fel de grijulii cu bugetul local cum au fost acum.

**Se trece la punctul 9 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** arată că Proiectul de hotărâre privind trecerea unui teren din domeniul public al orașului Târgu Cărbunești în domeniul privat al acestuia, în vederea construirii de locuințe pentru tineri, destinate închirierii, prin Agenția Națională pentru Locuințe și trecerea din domeniul public al orașului Târgu Cărbunești în domeniul privat al acestuia a mijlocului fix – împrejmuire loc de joacă zona bloc 25, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Amza Ilie-Ovidiu** întreabă dacă s-a făcut un studiu geo, pentru că dacă se sapă acolo, probabil vor fi afectate structurile de rezistență ale blocurilor învecinate, care și așa sunt corodate datorită faptului că au subsolurile inundate de zeci de ani. Întreabă cine îi va despăgubi pe proprietarii apartamentelor pentru pagubele care vor fi aduse acestor blocuri?

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** îl asigură pe dl Amza că vor fi respectate toate dispozițiile legale în vigoare la întocmirea documentațiilor tehnico-economice și obținerea tuturor avizelor, inclusiv acest studiu geo va fi făcut.

**dl Fugaru Ion** intervine și îi spune dl Amza că s-au lăudat de acum 4 ani că vor face curățarea subsolurilor blocurilor și de fapt nu au făcut nimic !!

*În continuare cei doi dl Fugaru Ion și dl Amza Ilie-Ovidiu își aduc unul altuia acuze și fac diferite aprecieri față de activitatea dumnealor ca și consilieri locali.*

**Președintele de ședință dl Ardelean Ion intervine și supune aprobării proiectul de hotărâre, privind trecerea unui teren din domeniul public al orașului Târgu Cărbunești în domeniul privat al acestuia, în vederea construirii de locuințe pentru tineri, destinate închirierii, prin Agenția Națională pentru Locuințe și trecerea din domeniul public al orașului Târgu Cărbunești în domeniul privat al acestuia a mijlocului fix – împrejmuire loc de joacă zona bloc 25, care se aprobă cu 14 voturi pentru și 1 vot împotriva - dl Amza Ilie-Ovidiu.**

**Se trece la punctul 10 al ordinii de zi:** Raport de activitate al Direcției de Asistență Socială Târgu Cărbunești pe anul 2023. *Nu sunt dezbateri.*

**Se trece la punctul 11 al ordinii de zi:** Raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav din orașul Târgu Cărbunești pe semestrul II/2023. *Nu sunt dezbateri.*

**Se trece la punctul 12 al ordinii de zi:** Declarații politice, întrebări, interpelări.

**dl Munteanu Marian-Ion** întreabă câți bani au fost alocați în anul 2023 pentru Parohia Pojogeni?

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** îi răspunde că inițial au fost alocați 50.000 lei pentru centrală și aerul condiționat, apoi încă 3-5000 lei pentru legătura la curentul trifazic; ulterior doamna soră a pădurarului Mladin a venit și a văzut la Cărbunești-sat cum s-a acoperit biserica cu șifă după care a făcut toată documentația și a găsit și meseriași pentru acoperirea bisericeții din satul Comănești, contribuind în total cu o sumă de 28.000 lei Deci în total undeva la 80 -85.000 lei.

În continuare prezintă câteva date despre bugetul pe anul 2024, arătând că va încerca să obțină o sumă mare de la Consiliul Județean Gorj din totalul de 270 de miliarde de lei vechi pentru toate localitățile, cu toate că tot de la Consiliul Județean Gorj, vom primi suma de 15 miliarde de lei vechi pentru drumul de la Floreșteni la Târgu Jiu. În legătură cu excedentul bugetului pe anul 2023 precizează că acesta va utilizat doar la secțiunea de dezvoltare.

**dl Amza Ilie-Ovidiu** îi spune dl primar că a depus un proiect de hotărâre pentru realizarea unui teren de tenis în orașul Târgu Cărbunești și ar dori să fie prins în bugetul local.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** îi răspunde că pe data de 26 ianuarie 2024, prin ADR Sud-Vest Oltenia am depus un proiect integrat pentru instituțiile de învățământ din oraș, unde sunt cuprinse și cele 2 terenuri de sport acoperite cu gazon sintetic și pentru care se propune să fie acoperite cu tartan, unde se pot amenaja și terenuri de tenis. Pentru orice proiect trebuie să fie indicată și sursa de finanțare pentru realizarea investiției respective.

**dl Cojan Grigore** îi spune dl primar că ar fi nevoie de achiziționarea unui mijloc de transport pentru elevi pentru că cele existente nu mai fac față și sunt învechite.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** îi reamintește dl Cojan că aici în consiliul local s-a votat o hotărâre prin care am mandatat Consiliul Județean Gorj să depună un proiect pentru achiziționarea de microbuze școlare electrice inclusiv pentru orașul nostru.

**dl Fugaru Ion** întreabă de ce de 3-4 ani nu s-a depus acțiune în instanță pe obligația de a face pentru predarea de către cei de la Romsilva – Ocolul Silvic a Parcului Stejeret.

În al doilea rând anunță că pe data de 9 iunie 2024 vor fi comasate alegerile locale cu alegerile europarlamentare.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** îi răspunde că suntem în faza în care întocmim documentația necesară pentru a se emite o hotărâre de guvern prin care să ni se predea Parcul Stejeret și apreciază că cei de la Romsilva vor semna aceste documente. În legătură cu tăierile de arbori îi prezintă un document din care rezultă că nu au tăiat din terenul nostru

În legătură cu bugetul pe anul 2024 arată că acesta trebuie aprobat până pe data de 12.02.2024 pentru a respecta termenul de 45 de zile de la data publicării în Monitorul Oficial a legii bugetului de anul 2024, ceea ce înseamnă că undeva pe 8 sau 9 februarie 2024 vom avea o ședință extraordinară pentru aprobarea bugetului. Până atunci îi anunță pe consilierii locali

**dl Miloșescu Gheorghe** întreabă dacă în legătură cu cei 23 de câinii morți care au fost duși la Călnic există cineva din Primăria Târgu Cărbunești care să fie vinovat în legătură cu această problemă.

**dl Amza Ilie-Ovidiu** întreabă ce facem cu câinii din oraș? Trebuie făcut ceva, să găsim o soluție, să fie sterilizați toți acești.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** îi răspunde dl Miloșescu că este în curs o cercetare a organelor abilitate în legătură cu acei câini morți; mai arată că există în oraș adăpostul pentru câini unde se duc toți acești câini în conformitate cu dispozițiile legale în vigoare.

**Președintele de ședință dl Ardelean Ion arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care, declară închise lucrările ședinței de astăzi.**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
dl Ardelean Ion



SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI  
jr. Vlăduț Grigore-Alin